

SEGUNDA CORRECCIÓN DE ERROS DAS BASES DA CONVOCATORIA DUNHA PRAZA DE “RESPONSABLE DE SEGURIDADE” (GII BI N8) DE PERSOAL LABORAL FIXO SUXEITO A CONVENIO COLECTIVO

| | |
|----------------------------|--------------------------------------|
| OCUPACIÓN: | RESPONSABLE DE SEGURIDADE |
| NÚMERO DE PRAZAS: | UNHA (1) |
| CLASIFICACIÓN PROFESIONAL: | GRUPO II (DOUS) BANDA I (UN) |
| NIVELES ASIGNADOS: | 8 (OITO) |
| CARACTERÍSTICAS: | DEFINICIÓN SEGUNDO CONVENIO EN VIGOR |
| SISTEMA DE SELECCIÓN: | CONCURSO-OPOSICIÓN |
| TIPO DE CONTRATO: | REMUDA INDEFINIDO |

Advertidos erros na redacción das bases desta convocatoria, publicadas no DOG Nº 141, de 26 de xullo de 2022, efectúanse as seguintes correccións:

Nas páxinas 15 a 16:

XIV. TEMARIO

Proba de Coñecementos Xerais

1º. Onde di:

- Constitución Española.
Título Preliminar.
Título I Dos dereitos e deberes fundamentais.
Título IV Das garantías das liberdades e dereitos fundamentais.
Título VIII Da organización territorial do Estado (artigos do 137 o 150).

<https://www.boe.es/buscar/act.php?id=BOE-A-1978-31229>

– Elimínase o **Título IV**, quedando como sigue:

- Constitución Española.
Título Preliminar.
Título I Dos dereitos e deberes fundamentais.
Título VIII Da organización territorial do Estado (artigos do 137 o 150).

<https://www.boe.es/buscar/act.php?id=BOE-A-1978-31229>

2º. Onde di:

- R.D. Legislativo 2/2011 polo que se aproba o texto refundido da Lei de Portos do Estado e da Mariña Mercante...
...Título VI: Prestación de servizos.
Capítulo I.
Capítulo II.

– Debe dicir:

...Título VI: Prestación de servizos.
Capítulo I. Servizos
Capítulo II. Servizos xenerais
Capítulo III Servizos portuarios Sección 2ª, 3ª, 4ª

SIGUE=>

SEGUNDA CORRECCIÓN DE ERRORES DE LAS BASES DE LA CONVOCATORIA DE UNA PLAZA DE “RESPONSABLE DE SEGURIDAD” (GII BI N8) DE PERSONAL LABORAL FIJO SUJETO A CONVENIO COLECTIVO

| | |
|----------------------------|------------------------------------|
| OCUPACIÓN: | RESPONSABLE DE SEGURIDAD |
| NÚMERO DE PLAZAS: | UNA (1) |
| CLASIFICACIÓN PROFESIONAL: | GRUPO II (DOS) BANDA I (UNO) |
| NIVELES ASIGNADOS: | 8 (OCHO) |
| CARACTERÍSTICAS: | DEFINICIÓN SEGÚN CONVENIO EN VIGOR |
| SISTEMA DE SELECCIÓN: | CONCURSO-OPOSICIÓN |
| TIPO DE CONTRATO: | RELEVO INDEFINIDO |

Advertidos errores en la redacción de las bases de esta convocatoria, publicadas en el DOG Nº 141, de 26 de julio de 2022, se efectúan las siguientes correcciones:

En las páginas 15 a 16:

XIV. TEMARIO

Prueba de Conocimientos Generales

1º. Donde dice:

- Constitución Española.
Título Preliminar.
Título I De los derechos y deberes fundamentales.
Título IV De las garantías de las libertades y derechos fundamentales.
Título VIII De la organización territorial del Estado (artículos del 137 a 150).

<https://www.boe.es/buscar/act.php?id=BOE-A-1978-31229>

– Se elimina el **Título IV**, quedando como sigue:

- Constitución Española.
Título Preliminar.
Título I De los derechos y deberes fundamentales.
Título VIII De la organización territorial del Estado (artículos del 137 a 150).

<https://www.boe.es/buscar/act.php?id=BOE-A-1978-31229>

2º. Donde dice:

- R.D. Legislativo 2/2011 por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Puertos del Estado y de la Marina Mercante...
...Título VI: Prestación de servicios.
Capítulo I.
Capítulo II.

– Debe decir:

...Título VI: Prestación de servicios.
Capítulo I. Servicios
Capítulo II. Servicios generales
Capítulo III Servicios portuarios Sección 2ª, 3ª, 4ª

SIGUE=>



3º. Onde di:

Libro terceiro. Réxime de Policía.
Título I Regulamento de Explotación e Policía dos portos do Estado.
Título II Funcións de policía especial.
Título III Servizos portuarios.

– Elimínase o **Título III**, quedando como sigue:

Libro terceiro. Réxime de Policía.
Título I Regulamento de Explotación e Policía dos portos do Estado.
Título II Funcións de policía especial.

4º. Onde di:

- Instrucións da Autoridade Portuaria de Vigo:
 - Seguridade nº 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7.
 - Explotación Portuaria: I.EX-MP.01, I.EX-MP.02.

– Debe dicir:

- Instrucións da Autoridade Portuaria de Vigo:
 - Seguridade nº 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7.
 - Explotación Portuaria: I.EX-MP.02, I.EX-MP.05.

3º. Donde dice:

Libro tercero. Régimen de Policía.
Título I Reglamento de Explotación y Policía de los puertos del Estado.
Título II Funciones de policía especial.
Título III Servicios portuarios.

– Se elimina el **Título III**, quedando como sigue:

Libro tercero. Régimen de Policía.
Título I Reglamento de Explotación y Policía de los puertos del Estado.
Título II Funciones de policía especial.

4º. Donde dice:

- Instrucciones de la Autoridad Portuaria de Vigo:
 - Seguridad nº 1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7.
 - Explotación Portuaria: I.EX-MP.01, I.EX-MP.02.

– Debe decir:

- Instrucciones de la Autoridad Portuaria de Vigo:
 - Seguridad nº 1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7.
 - Explotación Portuaria: I.EX-MP.02, I.EX-MP.05.

Vigo, 8 de septiembre de 2022

EL PRESIDENTE

DEL TRIBUNAL

Carlos Botana Lagarón